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Q1 My child is in year
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67.69% 88

31.54% 41

0.77% 1

0.00% 0

Q2 My child is happy at the school.
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71.54% 93

26.92% 35

1.54% 2

0.00% 0

Q3 My child feels safe at this school.
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61.54% 80

37.69% 49

0.77% 1

0.00% 0

Q4 My child makes good progress at this school.
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68.22% 88

30.23% 39

1.55% 2

0.00% 0

Q5 My child is well looked after at this school.
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61.24% 79

37.21% 48

1.55% 2

0.00% 0

Q6 My child is taught well at this school.
Answered: 129 Skipped: 1
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49.61% 64

47.29% 61

3.10% 4

0.00% 0

Q7 My child receives appropriate homework for their age
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50.77% 66

46.15% 60

2.31% 3

0.77% 1

Q8 This school makes sure its pupils are well behaved.
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36.72% 47

57.81% 74

3.91% 5

1.56% 2

Q9 This school deals effectively with bullying
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63.85% 83

33.85% 44

2.31% 3

0.00% 0

Q10 This school is well led and managed.
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60.47% 78

37.21% 48

2.33% 3

0.00% 0

Q11 This school responds well to any concerns that I raise.
Answered: 129 Skipped: 1
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49.23% 64

46.92% 61

3.85% 5

0.00% 0

Q12 I receive valuable information from the school about my child’s
progress.

Answered: 130 Skipped: 0
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98.45% 127

1.55% 2

Q13 I would recommend this school to another parent.
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Q14 What does the school do well?
Answered: 78 Skipped: 52
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Q15 If you want to explain any of your answers, or if there is anything
else you want the School & Governors to know, please tell us here. If

you have concerns about child protection, we would advise you to
contact your local authority designated officer in children’s services. If
you mention a child protection issue here, please include your name.

Answered: 26 Skipped: 104

15 / 15

Parent Survey November 2018 SurveyMonkey


	Q1 My child is in year
	Q2 My child is happy at the school.
	Q3 My child feels safe at this school.
	Q4 My child makes good progress at this school.
	Q5 My child is well looked after at this school.
	Q6 My child is taught well at this school.
	Q7 My child receives appropriate homework for their age
	Q8 This school makes sure its pupils are well behaved.
	Q9 This school deals effectively with bullying
	Q10 This school is well led and managed.
	Q11 This school responds well to any concerns that I raise.
	Q12 I receive valuable information from the school about my child’s progress.
	Q13 I would recommend this school to another parent.
	Q14 What does the school do well?
	Q15 If you want to explain any of your answers, or if there is anything else you want the School & Governors to know, please tell us here. If you have concerns about child protection, we would advise you to contact your local authority designated officer in children’s services. If you mention a child protection issue here, please include your name.

